
Hot Fruits Deluxe Quattro 
Reveniți la sloturile clasice cu Hot Fruits Deluxe Quattro! Acest joc tip slot cu aspect vintage 

are cinci role și trei rânduri traversate de cinci linii de câștig potențial. Doar cerul e limita – 

simbolurile risipite suplimentare și parierea premiilor îți cresc șansele de a câștiga masiv. 

Întoarce-te la origini cu simboluri clasice de fructe sau rotește în stil modern cu până la patru 

jocuri simultan prin opțiunea Quattro! Atrăgător, simplu și foarte distractiv – retrăiește zilele 

de glorie cu Hot Fruits Deluxe Quattro. 

 

Opțiuni importante 

Simboluri risipite – Obține 3 simboluri risipite oriunde pe role într-un joc și primești premii 

risipite! 

Design clasic – Bucură-te de imagini clasice vintage cu simboluri fructe și numărul norocos 7! 

Pariu – Multiplică-ți câștigurile cu opțiunea Pariu ! 

Joacă până la 4 jocuri simultan – Alege modul Quattro și joacă până la patru jocuri simultan 

pe un singur ecran! 

Apasă/Atinge butoanele ROTEȘTE sau JOC AUTOMAT pentru a începe jocul. Activează PARIU 

MAX pentru a juca cu setările maxim permise de PARIU TOTAL. Folosește BUTOANELE – și + 

pentru a-ți personaliza setările. 

Procentul minim teoretic de plată (RTP) este de 95,656% 

Precizări: O defectare a jocului virtual invalidează toate jocurile și plata din timpul perioadei 

de defectare. 

 

Cum se joacă 

Apasă butoanele Rotește sau Joc automat pentru a începe jocul. Modifică pariul alegând Pariu 

Max pentru a începe cu pariul total maxim permis. Îți poți modifica pariul oricând apăsând 

butonul Pariu Total și folosind butoanele – și +.  

 

Alege modul Joc și Quattro. 

Alege numărul de jocuri pe care vrei să le joci în același timp cu opțiunea Alege joc din colțul 

dreapta jos. Alege 1, 2, 3 sau 4 jocul în același timp pe un singur ecran. Selecția actuală va fi 

evidențiată. Alege Quattro pentru a juca 4 slot-uri simultan pe un singur ecran pentru de patru 

ori mai multă adrenalină! 

 

Linii de câștig 

Când câștigi, se va afișa linia câștigătoare. Există 5 combinații posibile de linii de câștig, care 

se vor contoriza drept Câștig, Câștig mare sau Mega-câștig. Liniile de câștig plătesc doar de la 

stânga la dreapta. 

 

Alte opțiuni 

Simboluri risipite 

Simbolurile risipite acordă premii pentru simboluri risipite. Colectează cel puțin 3 Simboluri 

risipite - oriunde pe role într-un singur joc pentru a primi un Premiu pentru Simboluri Risipite. 

Valoarea premiului crește în funcție de numărul Simbolurilor Risipite. 



 

3 Simboluri risipite = 10 

4 Simboluri risipite = 50 

5 Simboluri risipite = 250 

 

Premiile pentru simboluri risipite la cel puțin 3 simboluri sunt acordat o dată pe joc. Cu alte 

cuvinte, poți câștiga până la patru premii pentru simboluri risipite obținând cel puțin 3 

Simboluri risipite la un ecran de joc în modul Quattro. 

 

Numărul norocos 7 

Simbolul 7 Norocos oferă recompensele cele mai mari dintre simbolurile jocului de bază. 

Valoarea premiului crește în funcție de numărul șeptarilor prezenți: 

 

x3 = 100 

x4 = 1000 

x5 = 5000 

 

Pariu 

Vrei să îți mărești și mai mult câștigul? Folosește opțiunea Pariu ca să-ți încerci norocul și să-

ți mărești câștigurile! Opțiunea Pariu e reprezentată de pictograma cu cărți de joc din colțul 

dreapta jos al ecranului. 

 

De fiecare dată când câștigi un joc, vei avea opțiunea de a îți paria câștigurile. Sunt două tipuri 

de pariuri pe care le poți face: 

 

Culoare – Alege între Roșu și Negru pentru o șansă de a-ți dubla câștigurile (x2). 

Semn – Alege între Cupă, Pică, Caro sau Treflă și îți poți mări de patru ori câștigul (x4). 

 

Pariul se aplică și la câștigurile din Premii pentru simboluri risipite. Poți juca de maximum 5 

ori sau poți plăti 2500 monede. 

 

Istoricul pariurilor anterioare pe câștiguri va fi afișat în josul ferestrei. Poți alege să nu pariezi 

sau să întrerupi în orice moment parierea și să îți încasezi câștigurile apăsând pe pictograma 

de încasare ($) de lângă soldul curent, în josul ecranului. 

 

SIMBOLURI RISIPITE 

Când cel puțin TREI (3) SIMBOLURI RISIPITE cad oriunde pe role, se acordă PREMII PENTRU 

SIMBOLURI RISIPITE. 


